
Έναρξη λειτουργίας της πλατφόρμας edupass.gov.gr  

Σας ενημερώνουμε ότι:  

1) Από τη Δευτέρα 1η Νοέμβρη οι δηλώσεις των self tests των μαθητών 

θα γίνεται στη νέα πλατφόρμα  edupass.gov.gr   (και όχι στην 

πλατφόρμα του self-testing.gov.gr) από όπου θα εκδίδεται η σχολική 

κάρτα.  

Οι γονείς αφού επιλέξουν την κατηγορία «Πρόσβαση σε χώρους 
Πρωτοβάθμιας/Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης/Ειδικής Αγωγής» και 
ακολούθως την κατηγορία «Δήλωση self test Μαθητών/τριών-Εκδοση 
Σχολικής Κάρτας για covid-19», αυθεντικοποιούνται με τη χρήση 
κωδικών taxisnet. Εάν το αποτέλεσμα είναι αρνητικό, εκδίδουν και 
εκτυπώνουν τη σχολική κάρτα, την οποία ο μαθητής επιδεικνύει στο 
σχολείο.  
Στη νέα πλατφόρμα edupass.gov.gr θα πρέπει να δηλωθούν   και τα 
πιστοποιητικά εμβολιασμού  ή προηγούμενης νόσησης για μαθητές, 
εκπαιδευτικούς και όλο το υπόλοιπο προσωπικό των σχολείων (δήλωση 
που γίνεται εφάπαξ), αλλά και τα αποτελέσματα των tests κάθε φορά 
που γίνονται αυτά για τους ανεμβολίαστους. 
Σύμφωνα με το υπουργείο Παιδείας, μέσω της πλατφόρμας «Ο/Η 
Διευθυντής/ντρια  της σχολικής μονάδας θα μπορεί ανά πάσα στιγμή να 
επιβεβαιώνει ότι εντός της σχολικής μονάδας βρίσκονται μόνο πρόσωπα 
(μαθητές/τριες, εκπαιδευτικοί/μέλη, επισκέπτες), τα οποία πληρούν τις 
προϋποθέσεις φυσικής παρουσίας στη δια ζώσης εκπαιδευτική 
διαδικασία». 
Για περισσότερες πληροφορίες αναμένουμε την επίσημη εγκύκλιο του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. 
 
2) Οι μαθητές όλων των βαθμίδων θα προμηθεύονται από τη Δευτέρα, 

1 ως και το Σάββατο 6 Νοεμβρίου, μία συσκευασία με πέντε (5) δωρεάν 

αυτοδιαγνωστικά (self) τεστ από τα φαρμακεία, προκειμένου να 

καλύψουν τις ανάγκες ελέγχου των ημερών από 5 έως 22 Νοεμβρίου 

και να προσέρχονται στο σχολείο σύμφωνα με τις οδηγίες των ειδικών. 

Υπενθυμίζεται ότι: 

* το self-test πραγματοποιείται έως και 24 ώρες πριν από την 

προσέλευση κάθε Τρίτη και Παρασκευή στο σχολείο, 

https://edupass.gov.gr/


* ο προσυμπτωματικός διαγνωστικός έλεγχος για τον νέο κορωνοϊό 

μέσω αυτοδιαγνωστικής δοκιμασίας (self test) είναι υποχρεωτικός για 

τους μαθητές και τις μαθήτριες. 

 


